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번호 정답

1 5

2 4

3 3

4 4

5 1

6 2

7 4

8 2

9 5

10 3

11 3

12 1

13 3

14 1

15 5

16 2

번호 정답

서1 8

서2 2(배)

서3

  에서      

∴    또는   

   에서     

∴    또는  



(ⅰ)   가 공통인 근일 때,

 


 ,  

(ⅱ)   가 공통인 근일 때,

  

(ⅲ)   와  


가 공통인 근일 때,

 


, 

따라서    이다.

서4

점 B는  , 이고   


위의 점이므로 

  


이고,   , 

따라서 B 이다.

□ABCD가 평행사변형이고 AB 이므로 

CD , 두 점 C, D는 축 대칭이므로 좌표는 부호가 다르고 

절댓값이 같다. 즉, 두 점 C, D의 좌표는 각각  이다.

따라서 C , D 는 이고, 

□ABCD의 넓이는 ×× 이다.

서5

 

주어진 포물선을 그림과 같이 좌표평면 위에 나타내면 꼭짓점

이   이고 축이 축이며,   을 지나는 이차함수의 그래

프이다.

따라서 이차함수 식은   


 이다. 

이 그래프 위의 골대의 좌표를 점  


(단, )라고 하면, 




 


 ,   ,  이다. 

따라서 공을 찬 위치로부터 떨어진 거리 

A  이다.


